

在

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

千字当头勇挑大梁 全力建设品质西海岸

西海岸新区启动“千名人才进新区”集中选聘活动,开展为期3个月的“招才引智名校行”选聘会,2100余个优质岗位虚位以待

## “牵手之约”诚意满满

倾心引才

打造聚才汇智“新高地”

西海岸新区是国务院批复设立的第九个国家新区,肩负着经略海洋、融合创新、自贸试验区建设、体制机制创新四大战略使命,先后被评为中国年度最佳促进就业城市、山东省高校毕业生就业“最具吸引力10强城区”。

此次集中选聘活动通过深入摸排西海岸重点产业和城市发展需求,共收录了101家用人单位2100余个优质岗位,涵盖民营企业、国有企业以及机关事业单位、教育卫生系统等诸多岗位,涉及智能制造、高端装备、人工智能、数字经济等传统优势产业和新兴产业,并针对博士、硕士、本科等不同教育背景群体,提供精准岗位适配服务。

为全方位招揽各路英才,从3月中旬开始,新区将组织部分重点企业和人力资源机构,分阶段到北京、上海、广州、南京、武汉、西安、成都、哈尔滨等城市,面向中国人民大学、北京理工大学、复旦大学、中山大学、南京大学、武汉大学、西安交通大学、四川大学、哈尔滨工程大学等高校开展为期3个月的“招才引智名校行”选聘会。

选聘会现场,新区将开展政策宣讲,全面解读人才引进政策、产业

□本报记者 张静

人才是驱动城市发展的核心资源,青年是引领未来的先锋力量。

3月13日上午,记者从西海岸新区“千名人才进新区”集中选聘活动新闻发布会上获悉,新区正式启动“千名人才进新区”集中选聘活动。此次活动通过深入摸排西海岸重点产业和城市发展需求,共收录101家用人单位2100余个优质岗位,涉及智能制造、高端装备、人工智能、数字经济等传统优势产业和新兴产业。3月中旬起赴全国多个重点城市的高校开展为期3个月的“招才引智名校行”选聘会,诚揽人才来新区就业发展。

发展及岗位需求,开设“双选会”校园直通车,现场接收简历、组织面谈交流、现场签约。同时依托“职海冲浪”“青西智找活”微信小程序,开放线上投递简历窗口,并在新区东、西区两个人力资源大市场设置“千名人才进新区”简历投递固定窗口,线上线下全方位物通求职渠道。

为打破城际之间距离感、陌生感,消除职业选择顾虑,新区推出5条产业研学精品路线,让各地青年人才沉浸式探访新区企业,先体验、再签约,同时设置“政策兑现快车

道”,入职即享档案转递、住房公寓、补贴申领、职业规划指导等“打包式”服务,可谓诚意满满。

作为青岛实体经济集聚区和重要产业基地,新区经济实力雄厚、产业体系完备,“5+5+7”重点产业强势突破,现代海洋产业加速崛起,集成电路、新型显示、绿色低碳新材料、氢能、影视产业等新兴产业专业园区全面起势,潍柴智慧重工等一批百亿级产业项目为制造强区建设增添强大动能。2024年,地区生产总值达到5261.3亿元、增长5.8%,主要经济指标对青岛市增长贡献度超过30%,综合实力稳居19个国家新区前三强,连续五年上榜山东省高质量发展先进区。

此外,新区集聚了中国海洋大学、中国石油大学(华东)等17所知名高校,在校师生22.6万人,人才总量突破90万。“仲华”热物理试验装置、空天动力等国家级重大科技项目加速布局,中科院海洋大科学研究中心、中国海洋工程研究院等88家“国字号”大院大所在新区落地,同时拥有306家省部级以上创新平台、1750家高新技术企业,众多科创平台为广大青年施展才华提供了广阔舞台。

悉心用才

搭建人才成长“大舞台”

如何让“英雄有(下转第二版)

## 中国(山东)自由贸易试验区青岛片区推进工作专项小组会议召开

王波讲话 高善武出席

□记者 刘腾 报道

本报3月13日讯 今天上午,中国(山东)自由贸易试验区青岛片区推进工作专项小组第一次会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记对自贸试验区建设的重要指示要求,研究部署落实自贸试验区提升战略、推动青岛自贸片区提质增效的思路举措。市委常委、副市长王波出席会议并讲话,西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武出席。

会议传达了自由贸易试验区工作部际联席会议有关工作要求,审议了专项小组及其办公室工作规则等制度文件,对推动制度型开放有关工作进行了研究部署。

会议指出,青岛自贸片区获批五年多来,在制度创新、产业发展等方面取得了积极成效,实现制度创新复制推广类别全覆盖,赋能外资、外贸等高质量增长,为推动全市扩大对外开放发挥了重要作用。下一步要深入实施自贸提升战略,加快对接国际高标准经贸规则,重点在推动制度型开放、培育优势特色产业、推动自贸联动创新上抓好工作提升。专项小组各成员单位要进一步凝聚工作合力,积极用好青岛自贸片区这块国家级综合改革“试验田”,加大改革试点、压力测试、对接规则等工作力度,在青岛自贸片区加大开展首创性、集成式制度创新探索力度,推动形成更多高质量(下转第二版)

## 海洋高新区艾迪森生物医药项目开工

□记者 谭宁

通讯员 曲金枝 报道

本报讯 近日,位于青岛海洋高新区生命健康产业园的艾迪森生物医药项目开工建设。

该项目由美国三江生物科技有限公司和青岛艾迪森生物科技有限公司投资建设,总投资5亿元,主要建设高端越橘叶黄素二氧化碳超临界萃取车间、高纯度越橘叶黄素酯和玉米黄质晶体合成GMP生产车间、层析分离车间、原料、成品物流仓储等。项目主导产品是以叶黄素二次提纯精致叶黄素酯和高纯度玉米黄质晶体,最终制成越橘叶黄素软胶囊(压片、凝胶)、玉米黄质凝胶胶囊及叶黄素酯(下转第二版)

北斗导航、物联网、鹰眼系统、无人机……

## “智”绘春耕新画卷

>>3版



□记者 徐丽 报道

惊蛰时节,春耕春管正当时。3月13日,全市春季农业生产暨绿色增粮单产提升工作会议在大场镇召开。从鹰眼系统实时监控到无人机精准作业,从物联网数据采集到北斗导航规划路径,近年来,大场镇加速数字赋能,持续提升农业生产智能化水平。图为在大场镇绿色增粮先行示范区,自走式植保机在麦田里实施喷药作业。

今日导读

从“代工生产”到“品牌出海”

青岛亚鲁特食品有限公司发展成为宠物食品行业领军企业

■4版